

砸锁撕封条偷暖2年被警方传唤

东港一居民男子接受批评教育后,补缴5660元费用



城西供热站工作人员介绍,偷暖是非常不道德的现象,如果偷暖情况严重,将会依据相关法律法规,依法查处。而且现在小区都是按缴费面积给流量,如果有住户偷暖,将会分摊其他住户的供暖流量,影响整个小区的供暖质量。



▶这家住户并没有买暖,但进水管温度已经超过34℃。 本报记者 辛周伦 摄

本报1月2日讯(记者 辛周伦) 2日,海曲西路某小区一住户,砸坏了锁,撕掉了封条,私开阀门偷暖已经两年多了,警方依法传唤了男户主,对其进行批评教育,并让他补缴了两年共5660元取暖费。

量进水管温度达到了37℃,回水管温度达到23℃。工作人员将供暖阀门关闭,并将阀门箱贴上了印有日照市热力公司的封条。

家住户门前,经过1个多小时的劝说后,门终于打开了。工作人员入户检查,确认偷暖属实后,被公安人口头传唤,带到了辖区派出所。

检查小组一天 查出十多户偷暖

2日,日照市住建委、市公安局成立的供热综合执法组来到海曲西路一小区检查,工作人员对每栋楼每单元的每个住户都挨个排查。

“我们现在只能是先将暖气阀门关闭,贴上封条,随后我们将通过物业联系到业主,进行询问审查,查明情况后,要求业主补缴取暖费。”该工作人员介绍。

该业主承认,2011年也曾做过此类偷暖事件,经过工作人员的批评教育,该业主承认了错误,并补缴了两年的供暖费用,共计5660元。

家里明明有人 却不接电话不开门

随后排查小组又来到了4号楼进行排查,在2单元3楼,排查小组发现3楼的住户并没有缴纳暖气费,上次已经被贴上了封条。记者看到,现在封条已经被撕坏,锁也不见踪影,302室的暖气阀早已被私自打开。

今后还将严查 偷暖的住户

“大家都是邻居,你不交暖气费,偷我们的流量,弄得我们家里暖气都不热,这就有点不讲道理了。”市民张大爷说。

在该小区24号楼,工作人员在排查到3单元4楼时,发现一住户门口的供暖入户阀门箱的门虚掩着,“这锁头显然已经被撬开了,这样虚掩着,一般人并不会注意。”工作人员介绍。

工作人员随后敲门想入户检查,但是一直没有人开门。工作人员打电话给该业主,第一次拒接,第二次便关机了。当工作人员下楼后,发现该住户正趴在窗户上往下看,工作人员恰巧看到。

小区物业负责人彭经理介绍,这些住户都是私自打开暖气阀门,物业并不知情,下一步将会配合供热综合执法组的工作,严查偷暖的住户。

据城西供热站站长介绍,偷暖是非常不道德的现象,如果偷暖情况严重,将会依据相关法律法规,依法查处。

相关新闻

现在想缴取暖费 银行不代收费了

本报1月2日讯(记者 辛周伦) 2日,记者从日照市热力公司获悉,自2014年1月1日起,市热力公司关闭银行代收系统,银行不再进行供暖收费。需要采暖的市民,可到市热力公司供热收费大厅缴纳相关费用。

费卡到就近的日照银行营业网点缴费。但从1月1日起,日照市热力公司关闭了银行代收系统,银行不再进行供暖收费。

的人力物力,因此先予以关闭,等再进入供暖季时再开启。”

今冬取暖季,日照银行各营业网点都设立了专门的收费窗口。采暖住户缴费时可持供热缴

据市热力公司一名工作人员介绍,供暖开始时,让银行代收取暖费,就是为了方便市民,节约缴费的时间。“现在到银行缴纳取暖费的市民基本没有了,继续开设银行代收系统,将会浪费一定

如果现在还有需要采暖的市民,仍然可以到市热力公司供热收费大厅缴纳相关费用。

“现在需要采暖的住户,还需缴纳整个供暖季的供暖费用。2013至2014采暖季的供暖时间为2013年11月25日至2014年3月25日,共计4个月。”该工作人员说。

正开着车,限高杆砸下来

杆子到底咋断的?司机、管理人员各执一词

本报1月2日讯(见习记者 隋忠伟) 2日下午1点左右,刘先生开着货车经过文登路铁道桥时,突然听到咣当一声,便立马停车查看,发现桥洞的限高杆砸在自己车上,所幸车内三人均未受伤。



限高杆到底咋断的?双方各执一词。 本报见习记者 隋忠伟 摄

下午1点30分,记者闻讯赶到现场,看到道路已被封锁,铁道桥南侧的限高杆从中间断裂,砸在了保温箱上,货车车体都没有事。

下午3点,限高杆的主管单位,铁路临沂工务段工作人员来到现场,该工作人员告诉记者,限高杆是不会突然断落的,肯定是货车超高撞了限高杆才会致使断裂。

物的前端撞断,可为什么限高杆砸到了车后边,再说限高杆的断裂口有明显的生锈钢。

车主刘先生告诉记者,他中午从石臼市场拉了一车保温箱,准备送到云波酒店附近的海货店,“经过铁道桥时,突然听到车后咣当一声,停车后发现桥洞的限高杆砸在自己拉的保温箱上。”

但车主却不这么认为,“刚出事时我量过,我的车是2.6米,这个限高杆是2.8米,我怎么可能撞坏限高杆?”刘先生说,如果是撞断的,也应该是车头或者货

在现场,双方表现都比较激烈,双方各执一词。经过半小时的调解,双方达成协议,货车车主刘先生没有索要赔偿,临沂工务段则加紧对断落的限高杆进行施工。下午4点,铁道桥两侧道路已恢复畅通。

《特种设备安全法》施行

日照将重点监控10335台设备

本报1月2日讯(记者 李清 通讯员 何伟) 2013年12月31日,在日照市质量技术监督局召开了全市贯彻落实《特种设备安全法》动员大会。

下一步将继续深入开展特种设备打非治违专项行动,不断探索和完善加强重点监控设备监管的具体措施,加大对企业违法违规生产、使用行为的查处力度。

会上,日照市质量技术监督局做了《日照市2013年度特种设备安全状况分析报告》。报告称,日照全市现有特种设备使用单位2781家,在用特种设备10355台,其中压力容器和电梯所占比重较大,分别占41%和26%。

据介绍,特种设备包括八大类设备,包括锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施、场(厂)内专用机动车辆。

其中电梯、客运索道、大型游乐设施等设施是与公众生活有直接关系的特种设备。

该局一工作人员表示,



走访帮扶

新年伊始,日照军分区首长机关到岚山区黄墩镇开展走访慰问困难群众活动。日照军分区首长机关党员干部分组到黄墩镇27户困难家庭中,为他们送去了大米、面粉、棉被等生活用品。

本报记者 张永斌 摄影报道



放飞梦想

放飞梦想,收获希望。1月2日,日照市外国语学校举办了“放飞理想”投掷飞机大赛。学校六年级近500名学生参加了比赛。学生们将理想写在各自的“战机”上,抛向高空,用这样的方式来激励自己。其中,一名学生的纸飞机飞出了16米的距离,夺得了本次比赛的冠军。

本报记者 张萍 摄影报道

变电站终端升级改造 五莲实现全采集

本报1月2日讯(通讯员 林西玲 穆超) 2013年12月19日,随着35千伏于里变电站终端软件升级改造成功,国网五莲县供电公司辖区所有变电站终端软件升级改造全部完工,实现了变电站数据的全采集。

表过多,终端不能在短时间内对电能表数据进行采集,致使电压、电流、功率以及表码小时曲线数据不能够正常采集,将对变电站的实时监测造成一定影响。针对这一问题,该公司及时联系终端厂家,对终端上报数据帧进行分析。

10月中旬,该公司辖区变电站计量档案全部正确的导入用电信息采集系统,但在后期的计量工作中发现,由于单台终端所抄电能

经过两周的采集测试,该公司所辖变电站的终端远程采集成功率均能够保持100%。